

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Менеджмент» підготовки  
здобувачів рівня вищої освіти перший (бакалаврський)  
галузі знань 07 Управління та адміністрування  
спеціальності 073 Менеджмент  
Харківського інституту ПрАТ «ВНЗ «МАУП»

Освітньо-професійна програма «Менеджмент» є однією з найпопулярніших в сучасному освітньому просторі. Її актуальність зумовлена постійно зростаючими потребами ринку в кваліфікованих фахівцях з управління.

ОПП «Менеджмент» для підготовки бакалаврів є важливим елементом сучасної освітньої системи, що відповідає потребам ринку праці та вимогам підприємств. Програма має на меті підготувати фахівців, здатних ефективно управляти організаціями, приймати стратегічні рішення та реалізовувати інноваційні проекти.

Програма орієнтована на розвиток у студентів сучасних управлінських компетенцій, необхідних для роботи в динамічному бізнес-середовищі. Вона передбачає поєднання вивчення фундаментальних дисциплін менеджменту з практичними заняттями, проектами та стажуваннями. Використання інтерактивних методів навчання, онлайн-платформ та симуляційних моделей сприяє залученню студентів до навчального процесу. Співпраця з підприємствами дозволяє студентам отримати практичний досвід та налагодити контакти з потенційними роботодавцями.

Освітньо-професійна програма «Менеджмент» націлена на формування у студентів комплексу знань, умінь та навичок, необхідних для ефективного управління організаціями в сучасних умовах. Ця програма готує фахівців, здатних приймати стратегічні рішення, керувати командами, будувати міцні партнерські відносини та забезпечувати сталий розвиток бізнесу.

Отже, ОПП «Менеджмент» першого рівня вищої освіти у галузі 07 «Управління та адміністрування» містить базові вимоги до набуття та поглиблення знань та навичок у професійній сфері управлінської діяльності, а саме аналізу ринкових умов, виявлення проблем та знаходження оптимальних рішень; опанування методів розробки стратегій для досягнення організаційних цілей; формування навичок ефективного управління командою, мотивації працівників та розвитку їх потенціалу.

На підставі викладеного вище рекомендуємо освітньо-професійну програму «Менеджмент» для навчання за першим рівнем вищої освіти у Харківському інституті ПрАТ «ВНЗ «МАУП».

Рецензент: директор  
ТОВ «Гармент Україна»



*Тетяна Шугалей*  
Тетяна Шугалей